STANDARD AVTALE DOMENE


1. Generelt 

Denne avtalen omfatter kunder med domene hos IMC AS. Betingelsene aksepteres ved bestilling i henhold til bestillingsskjema for IMC AS.

2. Sikkerhet
IMC AS er ansvarlig for sikkerhet på serveren. 
3. Drift
IMC AS plikter å sørge for aktsom, sikker drift av serveren i henhold til godt sikkerhetsnivå, slik at domenet er tilgjengelig til enhver tid.
Nettet skal være i drift 24 timer i døgnet med unntak av nødvendige, varslede stopp for vedlikehold. IMC AS foretar kontinuerlig overvåking av tjenesten og følger opp status på det utstyret som inngår i tjenesten (maskiner og samband).

4. Kundeservice
Ved behov for brukerstøtte eller ved eventuelle feilsituasjoner skal brukeren henvende seg til IMC AS brukertjeneste. Ved feilmeldinger vil IMC AS iverksette tester for å finne årsaken til den meldte feilen. 
Ansvarsbegrensning
IMC AS sørger for å betale domeneavgiften før forfall hvert år.
5. Betaling
Betaling skal skje mot faktura med forfall 14 dager etter fakturadato. Ved forsinket betaling påløper 1% morarente pr. påbegynt måned. Det vil automatisk bli sendt ut årlig faktura rundt forfallsdato hvert år.
6. Priser 
Priser for domenenavn er beskrevet i egen prisliste og på www.imcas.no. Alle priser kan endres av IMC AS med minimum 3 måneders varsel. Alle priser er eksklusive eventuelle statlige avgifter. 
7. Force Majeure 
Dersom avtalens gjennomføring helt eller delvis hindres eller i vesentlig grad vanskeliggjøres av forhold som ligger utenfor partenes kontroll, suspenderes partenes plikter i den utstrekning forholdet er relevant og for så lang tid som forholdet varer. 
8. Øvrige bestemmelser 
Bedriften eller kunden kan ikke overdra sine rettigheter og forpliktelser under denne avtale uten skriftlig samtykke fra IMC AS. 
Ved oppsigelse, må domener sies opp minimum en måned før hovedforfall. Dersom domener sies opp senere enne dette, vil IMC ASlegge ut for domeneavgiften for en ny årsperiode. Denne avgiften blir ikke refundert.
