Abonnementsbetingelser for IMC AS Serverleie



1. Gjenstand
IMC AS Serverleie (“Tjenesten”) er en tjeneste for kunder som ønsker å plassere sin egen server sentralt i IMC AS IP-nett. Kunden leier og har fullt ansvar for serveren og data som lagres på denne. IMC AS utfører de tjenester som er eksplisitt beskrevet nedenfor.

Det er en forutsetning for inngåelse av denne avtale at Kunden er næringsdrivende.
 
2. Nærmere beskrivelse av Tjenesten
Kunden får gjennom Tjenesten anledning til å plassere en server (”Serveren”) i IMC AS nett. Serveren får to egene IP adresser. IMC AS bistår med dette dersom det er nødvendig. Serveren kobles direkte på det norske og internasjonale IP backbone via IMC AS nett, og tilknyttes IMC AS nødstrømsanlegg. Videre er Serveren fysisk sikret gjennom plassering i IMC AS sikrede driftsanlegg.
 
3. Partenes plikter
3.1 IMC AS plikter
a Tjenestebeskrivelse
IMC AS forplikter seg til følgende:

· Ha stabile og passende kommunikasjonslinjer fra Serveren og ut til Internett, slik at det ikke oppstår flaskehals i forbindelse med Serveren. Serveren blir tilkoblet et 10/100 Mbit Ethernet segment og tildeles en båndbredde spesifisert på bestillingsskjema fra IMC AS . 
· Tildele 2 – to - IP-adresse til Serveren..

 
Serveren settes opp i avlåst lokale, der kun IMC AS driftspersonale har adgang. Hvis andre har behov for tilgang til dette lokalet, skal adgangen alltid skje i følge med IMC AS driftspersonale. Adgang i forbindelse med normal service kan skje 24 timer i døgnet etter nærmere avtale med IMC AS.

b Kundeservice
Ved behov for Kundestøtte eller ved eventuelle feilsituasjoner skal Kunden henvende seg til IMC AS Kundeservice på telefonnummer 908 44275 eller faks 64 87 93 52. Videre kan Kunden bruke e-post: post@imcas.no  for generelle henvendelser og morten@imcas.no” for Kundestøtte og melding av feilsituasjoner.
 
Før feil meldes til IMC AS, skal Kunden undersøke om feilen skyldes Kundens eget utstyr eller andre forhold som Kunden har ansvar for. IMC AS kan kreve dekket de omkostninger som er forbundet med IMC AS feilsøking dersom Kunden melder om feil som ligger utenfor IMC AS ansvarsområde, og Kunden burde ha forstått dette.
 
IMC AS skal snarest mulig etter å ha blitt kjent med en feil ved Tjenesten eller en tilleggstjeneste iverksette tiltak for å finne og rette feilen. IMC AS har rett til å iverksette tiltak som kan medføre avbrudd, forstyrrelser eller endringer i Tjenesten som anses nødvendig av tekniske, vedlikeholds-, sikkerhets- eller driftsmessige årsaker.

IMC AS vil bestrebe seg på å varsle om slike tiltak i god tid og gjøre sitt ytterste for at ulempen for den enkelte Kunde blir minst mulig.  IMC AS er uten ansvar for kostnader eller tap som Kunden måtte bli påført som følge av slike tiltak.
 


3.2 Kundens plikter
a Kundens ansvar generelt
Kunden er selv ansvarlig for:

· Software på Serveren.
· Drift av Serveren.

· Sikkerhet på Serveren.

· backup av data på Serveren. IMC AS skifter kun fysisk taper etter fast prosedyre. I tillegg oppbevares tapene adskilt fra Server i brannsikkert skap.

 
Kunden er ansvarlig for alt Kunden, eller den han har ansvar for, legger ut på Serveren i henhold til enhver anvendelig lovgivning og de skikk og bruk regler som gjelder for bruk av internett.
 
Drift av maskinen kan bare finne sted ved hjelp av :

· Autorisert personell ansatt hos kunden 
· Autorisert personell ansatt hos en tredjepart Kunden har inngått driftsavtale med

· Gjennom særskilt driftsavtale med IMC AS .

 
Med autorisert personell skal i denne avtale forstås spesifikt navngitte personer som oppfyller de autorisasjonskrav IMC AS til enhver tid oppstiller for å gi tilgang til det aktuelle anlegg.
 
Personell skal være skriftlig forhåndsgodkjent av IMC AS før de gis adgang til anlegget.
 
b Krav til Serveren
Serveren skal være ferdig prekonfigurert og testkjørt før installasjon.
Serveren skal ha installert et 10/100 Mbit Ethernettkort samt software som gjør den i stand til å kommunisere over TCP/IP.
 
Ethvert forhold knyttet til dette er Kundens ansvar.
 
IMC AS forbeholder seg retten til å godkjenne inneholdet på serveren før den settes inn i IMC AS Serverleie.
 
c Forholdet til tredjemann
Kunden bestemmer selv hvem som skal ha tilgang på informasjonen han har lagt ut. Ethvert forhold mellom Kunden og tredjemann er IMC AS uvedkommende.
 
5. Immaterielle rettigheter
Ingen av Partene overdrar noen immaterielle rettigheter som  Partene eide før inngåelse av denne Avtale. Dersom det oppstår immaterielle rettigheter i avtaleperioden skal slike rettigheter tilfalle den av partene som rettigheten oppstår hos med mindre annet er avtalt.
 
6. Ansvar og ansvarsbegrensning
6.1 Ansvarsbegrensning
IMC AS utøver ingen kontroll over de data som sendes eller mottas ved bruk av Serveren og har heller intet ansvar for disse. IMC AS har intet ansvar for tap, skade eller annet i forbindelse med ødeleggelse av data, avbrudd, ikke leverte data, feilaktige leverte data e.l.

IMC AS kan heller ikke holdes ansvarlig dersom tredjemenn - bevisst eller ubevisst - skaffer seg adgang til Kundens dataressurser og endrer data eller forstyrrer eller vanskeliggjør informasjonsflyt. IMC AS garanterer ikke mot at tredjepart foretar overvåking av TCP/IP trafikk, eller forsøker å oppnå/oppnår adgang til Serveren.
 


6.2.  Skadesløsholdelse
Kunden forplikter seg til å holde IMC AS skadesløs for ethvert krav som tredjemann måtte rette mot IMC AS som følge av Kundens bruk av Tjenesten. Kunden skal i slike tilfeller ha rett til å tre inn i kravet, eller i samarbeid med IMC AS gis anledning til å ivareta sine interesser som om kravet var rettet mot Kunden selv. Dersom et slikt krav rettes mot IMC AS skal Kunden, foruten det direkte økonomiske tap, også dekke utgifter til bistand for å håndtere kravet på en forsvarlig måte samt andre utgifter som står i en rimelig sammenheng med tredjemanns krav.
 
7. Mislighold
7.1 IMC AS mislighold
a) Erstatningsansvar
IMC AS er ikke ansvarlig for direkte tap som følge av mislighold fra IMC AS side, med mindre misligholdet skyldes uaktsomhet.
IMC AS er kun ved grov uaktsomhet ansvarlig for indirekte tap som følge av mislighold fra IMC AS side. Som indirekte tap regnes bl.a.:
 
a) tap som følge av minsket eller bortfalt produksjon eller omsetning (driftsavbrudd)
b) tap som følge av at Tjenesten ikke kan nyttiggjøres som forutsatt (avsavn)
c) tapt fortjeneste som følge av at en kontrakt med tredjemann faller bort eller ikke blir oppfylt.
 
Med mindre IMC AS har opptrådt grovt uaktsomt, er IMC AS samlede erstatningsansvar under Avtalen pr. ansvarstilfelle begrenset til det beløp Kunden har betalt for 3 måneders abonnement på Tjenesten, og maksimalt for det samlede antall ansvarstilfeller pr. år, den årlige abonnementsavgift som betales for Tjenesten av Kunden.
 
b) Heving
Kunden kan heve avtalen ved vesentlig mislighold fra IMC AS side, og har for øvrig de beføyelser som følger av alminnelige kontraktsrettslige prinsipper etter norsk rett.
 
7.2 Kundens mislighold
a) Betalingsmislighold fra Kunden
Ved betalingsmislighold vil IMC AS sende betalingsvarsel. Dersom Kunden ikke har betalt regningen innen 30 dager etter betalingsfristen som er angitt i betalingsvarselet, anses dette for å være vesentlig mislighold i henhold til denne Avtale.
Ved betalingsmislighold vil Kunden bli belastet med purregebyr og forsinkelserente etter lov om renter ved forsinket betaling. Størrelsen på purregebyret fremgår av IMC AS prisliste.
 
b) Hevning/Suspensjon
IMC AS kan heve Avtalen dersom Kunden:

· grovt misbruker Tjenesten, herunder benytter Tjenesten til sjikane, eller
· gjennom bruk av tjenesten utøver handling eller unnlatelse som er i strid med gjeldende lovgivning, eller

· på annen måte enn gjennom bruk av Tjenesten opptrer i strid med gjeldende lovgivning eller regler for skikk og bruk på internett, og dette har negative følger for IMC AS eller dets kunder.

 
Ved hevning opphører Partenes rettigheter og plikter i henhold til denne avtale og Kundens tilgang til og mulighet til å benytte Tjenesten stenges. Før stengning iverksettes etter denne bestemmelsen, skal Kunden varsles skriftlig og gis anledning til å uttale seg om forholdet. Varselet skal opplyse om årsaken til stengningen, og fastsette en frist for å rette opp forholdet.
 
Dersom hensynet til sikkerheten i nettet eller andre ekstraordinære forhold krever det, kan stengning likevel foretas uten forhåndsvarsel.



IMC AS kan også heve avtalen ved annet vesentlig mislighold fra Kundens side. Dersom det oppstår en tvist mellom Kunden og en tredjemann knyttet til Kundens bruk av tjenesten, rettigheter tilknyttet bruken eller andre forhold av betydning for tjenesten skal IMC AS ha rett til å suspendere tjenesten i inntil 14 dager. Suspensjon forutsetter at det forhold tvisten dreier seg om kan innebære risiko for ansvar for IMC AS . Kunden skal i suspensjonsperioden søke å finne en minnelig løsning med tredje mann. IMC AS har ingen plikt til å gjennomføre slik suspensjon. En suspensjonsperiode skal ikke være til hinder for at IMC AS hever avtalen.
 
8. Oppsigelse
Partene kan si opp Avtalen med 1 måneds varsel med virkning fra den 1. i den påfølgende måned.

9. Virkning av opphør
Ved opphør av denne Avtale skal Kunden levere tilbake til IMC AS eventuell programvare Kunden har mottatt fra IMC AS i forbindelse med denne Avtale og alle kopier Kunden har av slik programvare.
 
10. Force Majeure
Oppstår ekstraordinære situasjoner som ligger utenfor Partenes kontroll og som etter vanlige kontraktsrettslige regler må regnes som force majeure, skal den annen part skriftlig varsles om dette. Partenes forpliktelser suspenderes så lenge en slik situasjon varer. Dersom situasjonen varer eller antas å ville vare lenger enn 30 dager, kan Avtalen heves med skriftlig varsel. Hevning grunnet Force Majeure gir ikke rett til erstatning.
 
11. Overdragelse m.m
Kunden kan ikke overdra sine rettigheter og forpliktelser under denne avtale til tredjemann uten skriftlig forhåndssamtykke fra IMC AS .
Såfremt det ikke er urimelig for Kunden, kan IMC AS fritt overdra rettigheter og plikter i avtaleforholdet internt i IMC AS.
 
12. Tvister og lovvalg
Tvister mellom Kunden og IMC AS  skal søkes løst i minnelighet. Dersom det ikke lar seg gjøre, kan hver av partene bringe tvisten inn for de ordinære domstoler med verneting i Oslo.
Tvisten skal løses etter norsk rett.
 
13. Taushetsplikt
Både IMC AS og Kundens ansatte samt eventuelle underleverandører har taushetsplikt for ethvert forhold de måtte få kjennskap hos den annen part eller tredjepart, dersom det opplyses av den annen part at opplysningene er av konfidensiell natur, eller parten forstår eller burde forstå at de var det. . Ethvert brudd på denne taushetsplikten er å anse som vesentlig mislighold jfr. klausul 7.
 
Såfremt noen av partene inngår avtale med tredjepart som medfører videreføring av fortrolige opplysninger, er denne part pliktig til å inngå skriftlig avtale med tredjepart om hemmeligholdelse av slike opplysninger innen videreføringen skjer. Avtalen skal skriftlig godkjennes hos IMC AS og Kunden.
 
14. Ikrafttredelse
Avtalen trer ikraft ved kundens retur av signert bestilling. Senest 1 ½ måned etter Avtalens inngåelse skal Kunden levere en kjøreklar server til IMC AS . Innen 14 dager etter dette foretas installasjonen i samarbeid mellom Kundens autoriserte EDB-personale og IMC AS .
 
15. Endringer  i Avtalen
IMC AS forbeholder seg rett til å endre Avtalen. Mindre endringer i Avtalen vil bli varslet på IMC AS  hjemmesider, mens vesentlige endringer blir varslet ved e-mail til Kunden. Ved vesentlige endringer i vilkårene har kunden rett til å si opp avtalen med øyeblikkelig virkning. 



